

С 13 по 15 мая спортсмены Школы отечественных единоборств

«Урал» приняли участие в ежегодном грандиозном мультиспортивном

мероприятии «V открытые Евразийские игры боевых искусств»,

состоявшемся в городе Уфа! Для нас участие в турнире уже давно

стало традиционным. На этих соревнованиях в составе команды

«Урал» приняли участие 32 спортсмена разных возрастных категорий.

Итоги поездки и наши результаты:

- 40 медалей (10 золотых, 14 серебряных, 16 бронзовых медалей)

- 2 дня соревнований

- Участие команды в 2 турнирах и 5 разделах единоборств



Министр образования и науки Республики Башкортостан, 13 мая 2023г.
Министр спорта Республики Башкортостан, 15 мая 2023г.

(И.В. АИТ) (И.В. АИТ)
https://m.001.ru/001/4479697_293141674

